

Универзитет у Нишу Медицински факултет	<b>Студијски програм:          ОСНОВНЕ СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ          СТРУКОВНИ САНИТАРНО-ЕКОЛОШКИ          ИНЖЕЊЕР</b>	
<b>Назив предмета: Летња стручна пракса –Медицинска екологија</b>		
<b>Руководилац предмета:</b> Доц. др Љилјана Стошић		
<b>Статус предмета:</b>	Обавезни	
<b>Семестар :</b> Други	<b>Година студија:</b> Прва	
<b>Број ЕСПБ: 5</b>	<b>Шифра предмета:</b> СЕИ-І-16	
<b>Циљ предмета:</b>		
Основни циљ наставе је да упозна студенте основних струковних студија са практичним радом у домену јавног здравља и медицинске екологије.		
<b>Исход предмета:</b> (знања, вештине, ставови)		
Студент би требало да по завршеној стручној пракси буде оспособљен за самостални рад у домену ДДД, промоције здравља, екологије, микробиологије, организације здравствене службе.		
<b>Број часова активне наставе:</b>		
<b>Предавања: 0</b>	<b>Практична настава:</b>	
<b>Стручна пракса-самостални рад : 180</b>		
<b>Садржај стручне праксе:</b>		
Током летње праксе студенти се укључују у послове контроле квалитета воде за пиће; мониторинг квалитета ваздуха; микроклиматска мерења. Одлазе на терен приликом узорковања површинских вода и узорковања отпадних вода, мерења јонизујућег и нејонизујућег зрачења. Учествују у санитарно хигијенском прегледу школских и предшколских установа, санитарно хигијенском прегледу спортских објеката и санитарно хигијенском прегледу здравствених установа.		
<b>Методе извођења летње стручне праксе:</b>		
Летња стручна пракса одвијаће се уз одговорног наставника и ментора (извештај о обављеној стручној пракси попуњава ментор, а број ЕСПБ бодова у индекс уноси одговорни наставни за стручну праксу, После завршене стручне праксе студент не добија оцену, али је у обавези да је обави како би остварио предвидјен број ЕСПБ бодова и стекао права за упис наредне године студија. Наставник је такође у обавези да попуни и одговарајућу образац за сваког студента, у којима се прописује трајање и садржај стручне праксе и то у делу где се води евиденција о активностима које је студент обавио.		
<b>Предмети које је студент обавезан да положи као услов за излазак на завршни испит:</b>		
Нема услова		